CHAMPAGNES

Half bottles Full bottles

FRENCH WHITES

BRUT IMPERIAL, MOET & CHANDON, EPERNAY €75.00

A vibrant intensity of green apple and citrus froit, the freshness of mineral nuances and white flowers,
and the elegance of blonde notes [brioche, cereal, fresh nuts.

SPECIAL CUVEE, N.V. BOLLINGER, AY €70.00

Golden colour, distinctive of black grape varieties, and expressing aromas of ripe fruits and spicy aromas
of roasted apples, apple compite and fresh walnuts. The palate is of structure and length, having velvety
bubbles with notes of pear, brioche, and spicy aromas with notes of walnuts.

FRENCH ROSES

BRUT IMPERIAL ROSE, MOET & CHANDON, EPERNAY €89.00

Colour is rose with shades of copper. Aroma is lively, expressive, dominated by the scent of wild
strawhberries. The palate is full-bodied, zestful, with assertive fruitiness.

ROSE, N.V. BOLLINGER, AY €90.00

Bronze tones in colour combined with the intense depth of a great red wine. The nose expresses the
nohility of red berries, cherry, and strawherry. The palate is a subtle combination of structure, length,
and vivacity, with a tannic finish due to the adjunction of red wine bubbles as fine as velvet flavours of
wild berries.



SPARKLINGWINES

Half Bottles Full Bottles

MALTESE WHITES

GIRGENTINA FRIZZANTE BRUT 1.G.T.,, EMMANUEL €18.90

DELICATA - MALTESE ISLANDS

Girgentina Frizzante is Malta's original Blanc de Blancs made entirely from the unigue indigenous white
grape variety Girgentina. This crisp, refreshing, dry semi-sparkling wine entices with a creamy
mouthful of fizz and delicate white fruit.

ITALIAN WHITES

MILLESIMATO PROSECCO ‘EXTRA DRY’ D.O.C,, 075 €19.90

CARATI, PIERA 1899 - VENETO

Straw brilliant yellow, with a very fine and persistent perlage. Fruity scent of golden apple and pear,
with a fine undertone of citrus and grapefruit. Fleasantly sapid with a good acidity.

CHARME BIANCO L.G.T,, FIRRIATO - SICILIA €26.90

Pale straw-yellow with subtle shades of green hues. The exotic fruits characterise its bouguet, notes
of mango, papaya merged with floral notes followed by hints of rosemary and bay leaf. The taste is
creamy and very pleasant. A happy wine. Combines nicely with antipasti, carpaccio, fish & shellfish.

MALTESE ROSES

GELLEWZA FRIZZANTE ROSE DEMI SEC 1.G.T,, €18.90
EMMANUEL DELICATA - MALTESE ISLANDS

Gellewza Frizzante is Malta's original rosé wine made entirely from the unigue indigenous red grape
variety GellewzZa. This delicious semi-sparkling, medium-dry wine is hbursting with a delicate
strawhberry bouguet, followed by a steady stream of fizz.

ITALIAN ROSES
CHARME ROSE I.G.T.,, FIRRIATO - SICILIA €27.90

A light pink wine with an array of fruity, delicate, and elegant sensation of cherries and ripe fruit hints,
mottled with notes of roses, geraniums, freesias, violets, and cyclamen. It's a festive wine, generous,
explosive, and ideal for occasions and moments of amusement and pleasure. A smart wine. Comhbines
very well with antipasti, seafood, fish dishes, and white meat.



WHITE WINES

Half Bottles Full Bottles

MALTA

CLASSIC COLLECTION, DONATO - CHARDONNAY, €10.50 €17.90
EMMANUEL DELICATA

This flavoursome fruity white wine is made in a creamy, attractive style true to the typical Chardonnay
hallmark, with fruit flavours of apple and pear. It is a perfect match to all styles of seafood, pasta, white
meats, and mild curries.

PJAZZA REGINA WHITE 1.G.T., EMMANUEL DELICATA - €18.90

MALTESE ISLANDS

This is an easy drinking, fruity white wine. This year's cuvée is a refreshing white blend, which is prettily
scented of peaches and mimosa. It is a seductive white with chiffony layers and texture but a confident
sunny core.

CLASSIC COLLECTION, CAVALLI - SAUVIGNON BLANC, €17.90

EMMANUEL DELICATA

This crisp and aromatic dry white wine is herbaceous and made in a delicious refreshing style. This
attractive Sauvignon Blanc is wonderful to drink by itself or as a great accompaniment to shellfish, white
meats, and oriental cuisine.

MEDINA VERMENTINO - ZIBIBBO D.O.K. SUPERIOR, €12.50 €21.50
EMMANUEL DELICATA - MALTA

This aromatic, full-flavoured dry white wine is made from two exciting Malta-grown varieties, Vermentino
and zibibbo, grown on calcareous soils. It entices with a crisp, delightfully froity palate of ripe citrus
flavours, and a savoury and almost creamy finish. It is a delightful regional expression of this
Mediterranean blend.

MEDINA CHARDONNAY - GIRGENTINA D.O.K., EMMANUEL €12.50 €21.50

DELICATA - MALTA

Sun-kissed Girgentina grapes from bush-trained, native old vines have been skilfully blended to noble
Chardonnay bunches for fullness and froitiness. This unoaked, light, and crisp dry wine allures with subtle
flowery scents and refreshing flavours of green apple, characteristic of Girgentina's delicateness and
prized regional expression.

GRAND VIN DE HAUTEVILLE CHARDONNAY D.O.K,, €15.00 €24.90
EMMANUEL DELICATA - MALTA

This lush, full-bodied, and soft Malta grown Chardonnay is endowed with ripe exotic fruit and subtle hints
of pineapple. This award-winning Grand Vin de Hauteville Chardonnay is oak aged. Described in WINE magazine
as: “This Chardonnay introduces itself with an aromatic, spicy nose that follows through on the palate,
which also shows full extract and acidity. An individual wine with a decidedly different taste.”

GRAN CAVALIER SAUVIGNON BLANC D.O.K.,, EMMANUEL €32.00
DELICATA - MALTA

A tropical fruit flavoured, dry white wine produced entirely from Malta grown Sauvignon Blanc grapes,
hand-picked from individual pocket-sized vineyards. Before pressing, the grapes are left in contact with
the skins to extract maximum flavour and varietal characteristics. The result is this full-flavoured and
above all delicious Sauvignon Blanc.



Half Bottles Full Bottles

GRAN CAVALIER CHARDONNAY, D.O.K. SUPERIOR, €32.00

EMMANUEL DELICATA - MALTA

A full-flavoured, rich dry white wine produced entirely from Malta grown Chardonnay grapes hand-picked
from individual pocket-sized vineyards. This elegant, hot climate Chardonnay has been fermented in French
oak barriques, adding depth and complexity to this distinctive style of unigue Maltese Chardonnay.

JEAN PARISOT - D.O.K SUPERIOR SUPERIOR, €85.00

TA'BETTA - MALTA

Inspired by Fra' Jean Parisot De Valette the 4ath Grand Master of the Order of Malta who stood Victorious
after the Great Siege of Malta in 1565 and lay the foundation stone of the city of vallettain 1566. Intense
golden yellow in colour. On the nose, aromas redolent of butter and smoke combine with toast, banana, ripe
peach, roasted hazelnut, and a hint of sea salt. The creamy mouth-filling palate radiates finesse and
elegance with a fine drive and a long finish.

FRANCE

SANCERRE BLANC A.O.C., PASCAL JOLIVET - LOIRE €33.80

A wine of style marked by richness, elegance, and smoothness. Lifted aromas of flint, gooseberry, and
vibrant citrus zest. Mouth-watering freshness and pure fruit expression.

RIESLING CLASSIC A.O.P, FAMILLE HUGEL - ALSACE €26.80

Pale green in colour, the bouguet is lively, crispy, clean, and aromatic, with hints of green apples,
lemongrass, ginger, white peach, and blackcurrant as an authentic expressive young Riesling. The palate is
dry and fresh, vivacious, and deep, with a persistent lingering finish.

CHABLIS A.O.C,, ]. MOREAU & FILS - BURGUNDY €34.80

Pale gold in colour, intense and fruity to the nose, with aromas of mandarin and pineapple on a soft
background of fresh almonds. The palate is fresh and generous, showing a very pleasing minerality witha
long-lasting and saline finish.

ITALY

GERWURTZTRAMINER 'CAMPANER’ D.O.C., KELLEREI €27.80
KALTERN - ALTO ADIGE

Bright, golden yellow in colour. A bouguet of intense aromas of Rosé blossoms, lychee, and pineapple.
Full-bodied and creamy at first impression, unfolds its wide spectrum of fruit nuances on the palate, witha
long, lingering, aromatic finish.

PINOT GRIGIO D.O.C., ARDUINI - DELLE VENEZIE €21.90

Pale colour with a green hue. Perfume of aromas reminiscent of grapefruoit, candied pear, citrus fruit and
fresh apple. The palate is medium weight with a length of fresh fruit and a crisp finish.

SAUVIGNON D.O.C., TERRE MAGRE - PIERA 1899 - FRIULI

GRAVE

Bright straw yellow with greenish tones. A highly personalised fragrance in which sage, pepper and tomato
leaf tones are accompanied by the luscious perfumes of apricot, grapefruit, and exotic fruit. Rich, inviting
and aromatic flavour.

€21.90



Half Bottles Full Bottles

CHARDONNAY D.O.C., TERRE MAGRE - PIERA 1899 - €21.90
FRIULI GRAVE

Bright intense straw yellow with golden tones. Fruity notes of apple, pear, and intense pineapple. The
scents ripen into nutty tones of walnut and hazelnut with a honey aroma. A highly structured wine with
almond-honey tones rounded by exotic fruit flavours.

GRAN PASSIONE BIANCO, I.G.T, FOSSALTA DI PIAVE - €23.90
VENETO

Fresh and rounded, with white spring flower, pear and exotic pineapple.

GAVI DI GAVI 'MASSERIA DEI CARMELITANTI’ D.O.C.G., VITE €22.90

COLTE - PIEMONTE

Colour green-edged straw yellow. Bouguet rich and full. Intense scents of fruit floating over floral notes.
Pleasantly dry and crisp, full, and deep in the mouth, with the finesse that is achieved through perfect
balance between structure and suppleness.

PECORINO I.G.T. - TENUTA ULISEE - ABRUZZO €23.90

Bright yellow colour with greenish tinges. Fruity aromas with citrus, tropical nuances, white peach, and
exotic fruits like papaya. It has a lingering and very fresh taste with a slightly balsamic finish. Medium
acidity and good structure.

FALANGHINA 1.G.T.,, ARDUINI - BENEVENTANO €13.50 €22.80

Colour light golden yellow. Bouguet is rich and elegant. Exotic fruits, citrus and white flowers, bright
acidity and perfectly balanced.

GRECO DI TUFO 'L’ ARIELLA' D.O.C.G., VINOSIA - €23.90

CAMPANIA

Straw yellow with greenish highlights. Fruity bouguet with overtones of lime leaf, vanilla, and apple. The
palate is sapid, with a good structure and an elegant finish with flavours of white currant.

CHIARAMONTE INZOLIA D.O.C., FIRRIATO — SICILIA €23.90

Elegant and delicate with flowery and aromatic herbs. Palate is fresh and has a savoury structure with a
long aromatic finish. A golden yellow wine that combines very well with antipasti and seafood such as fish
and shellfish, medium-aged cheeses and white meat.

125 MALVASIA BIANCA DEL SALENTO, L.G.T, FEUDI €22.90

SALENTINI - PUGLIA
Aromatic, with notes of pineapple, mango and honey, a zesty and persistent finish.

ALTAVILLA DELLA CORTE GRILLO D.O.C,, FIRRIATO - €14.00 €22.80
SICILIA

Golden in colour, with delicate notes of almonds, apple, white flowers and delicate aromas of sage, thyme,
and rosemary. Comhbines nicely with shellfish and fish, meats, mature cheeses, and antipasti.

LE SABBIE DELLETNA BIANCO D.O.C., FIRRIATO - ETNA €29.80

A wine of great passion inspiration, with a full flavour, rich in texture and a persistent tangy taste.
Powerful with distinct flowery notes of yellow mimosas and broom that accentuate the fruity nuances of
white peaches and ripe pear. Its lasting and fragrance fill the mouth creating a unigue experience that only
the varietal vocation of its blend can give.



Half Bottles Full Bottles

GERMANY

LIEBFRAUMILCH, DEINHARD HANNS CHRISTOF - €21.90
RHEINHESSEN

An expressive juicy bouguet of exotic froits and apricots with spicy and aromatic notes. Elegant with an
attractive finish characterised by Riesling.

CHILE

120 SAUVIGNON BLANC, SANTA RITA - CENTRAL VALLEY €12.90 €21.90

Citrus, hlossom, peach and herbaceous undertones, with a pleasant acidity that intensifies the wine's
freshness.

SOUTH AFRICA

CHENIN BLANC, CELLAR SELECTION, KLEINE ZALZE - €20.90

STELLENBOSCH

Initial aromas of lime and citrus zest are beautifully intertwined with a virtual ‘fruit salad’ of tropical
fruits. These flavours follow on the palate, and combined with the rich texture and elegant minerality,
ensures a very long finish.

AUSTRALIA

SEMILLON-CHARDONNAY, CLASSIC, JACOB'S CREEK - €20.90
SOUTH EASTERN AUSTRALIA

A pale straw colour, fragrant and grassy, with appealing apple and stone fruit. A refreshing, medium-bodied
wine that is well rounded, with lovely crisp acidity.

SPAIN

MONOPOLE, CUNE, C.V.N.E - RIOJA BLANCO €21.90

Pale yellow Sauvignon Blanc, rich, elegant & smooth



RED WINES

Half Bottles Full Bottles

MALTA

CLASSIC COLLECTION, CARISSIMI — CABERNET €10.90 €17.90
SAUVIGNON, EMMANUEL DELICATA

This unoaked, medium-bodied red wine has a firm palate filled out with ample flavours of cassis and red
berries, typical for Cabernet Sauvignon. Sip on its own or pair with red meats, game or poultry, pasta dishes
and mild cheeses.

MEDINA CABERNET FRANC SUPERIOR D.O.K., EMMANUEL €12.50 €21.50
DELICATA - MALTA

Made exclusively from hand-picked Cabernet Franc grapes from selected vines grown in tal-AHamri or terra
rossa soils, this garnet red wine is packed with intense fruity flavours of black cherry and black currant. This
unoaked, elegant dry wine is full bodied, and true to the variety's appealing regional attractiveness.

MEDINA SYRAH D.O.K., EMMANUEL DELICATA - MALTA €12.50 €21.50

The balminess and Maltese sunshine that bless Delicata's family-run vineyards shine through in the wine's
intense plum and mulberry flavours. Made from hand-picked Syrah bunches, this unoaked and fruoit-packed
ruby-red dry wine is medium to full bodied. It has a smooth finish and shows real regional character.

GRAND VIN DE HAUTEVILLE CABERNET SAUVIGNON €15.00 €24.90

D.O.K., EMMANUEL DELICATA - MALTA

This gold medal winning full-bodied and robust Malta grown Cabernet Sauvignon with a proven track record
offers true classical varietal character derived from selected hand-picked grapes. Described in LWINE
magazine as “A sweet, fruity nose, flows into a simple palate filled with light black froits".

GRAN CAVALIER SYRAH D.O.K., EMMANUEL DELICATA - €36.00
MALTA

A rich, robust, silky red wine produced entirely from hand-picked maltese Syrah grapes. This soft, leathery,
full-bodied wine with its gamey flavours and ripe yet super soft tannins is matured for more than one year in
French oak barrels in the 17th Century Delicata cellars and then aged in bottle for more than 6 months.

PHILIPPE VILLIERS D.O.K. SUPERIOR, TABETTA - MALTA €85.00

Inspired by Philippe Villiers de L' Isle Adam, the French Grand Master warrior-knight who took over the Islands
of Malta in 1530 following the Ioss of Rhodes to the Ottoman Empire. This robust blend of Syrah with
Cabernet Franc typically conveys forest-fruit on the nose with undertones of tobacco, black and bell pepper.
Vibrant ruby red in colour with a bright core. On the nose, initial aromas of graphite and leather give way to
blackberry, rosehip, and dried froit, with a distinct aftertaste of savoury pepper. The palate has polished
tannins and gently creamy development, with a clear fruit core and notable drive, the tannins slightly drying
on the finish.



Half Bottles Full Bottles

ITALY

CABERNET SAUVIGNON D.O.C., TERRE MAGRE - PIERA 1899 - €21.90

FRIULI GRAVE

Deep ruby red colour with purplish reflections. Herbal bouguet of wild and balsamic herbs. Liguorice and aromatic
herbal flavours, well-structured but mellow and velvety at the same time.

GRAN PASSIONE ROSSO, I.G.T, FASSALTA DI PIAVE - VENETO €23.90

Blackberry and black cherry, vanilla, sweet spice, soft and rounded

ROSSO DI MONTEPULCIANO D.O.C., CANTINA €22.90

GATTAVECCHI - TOSCANA

The colour is deep ruby. The bougquet is delicate, with scents of wild berry and the flavour is full, elegant, and
harmonious.

125 NEGROAMARO DEL SALENTO, I.G.T, FEUDI SALENTINI - PUGLIA €22.90

Ruby-red with purple hints and it has intense fragrances of wild berries, in particular mulberries and blueberries.
On the palate, persistent fruity notes stand out, with velvety and soft flavours

‘BAJO’ MONTEPULCIANO DABRUZZO D.O.C., ILAURI - ABRUZZO €23.90

Colour is ruby red with garnet. Intense, persistent, with hints of cherry, blackberries, and ripe red fruits. Thisis
8 warm, spicy wine which exhibits ripe cherry and plum fruoit on the nose and palate. It is juicy and fresh with
soft tannins and a mineral edge toit. Well balanced, elegant, smooth and a has good length of flavour.

PRIMITIVO 'SALENTO’ ORUS 1I.G.T,, VINOSIA - PUGLIA €23.90

Violet in colour, powerful in taste with a broad spectrum of sensation, mainly sweet sensation of mulberry and
plum jam with a pleasant and full body.

BARBERA DASTI SUPERIORE "TASMORCAN’ D.O.C.G., ELIO €14.50 €23.90

PERRONE - PIEDMONT

Tasmorcan is a young, fresh, charmingly attractive wine made from young vines and it's drop-dead gorgeous.
Dark fruit, smoke, liguorice, and graphite flow through to the sexy, voluptuous finish. Sweet floral notes add a
measure of refinement. This delicious fruit-forward Barbera is an excellent choice

VALPOLICELLA CLASSICO D.O.C., FATTORI - VENETO €23.90

Ruby red in colour. The nose offers cherry & red small wood fruits while the palate expresses hints of fresh
small red woodland fruit. Balanced tannins.

VALPOLICELLA RIPASSO D.O.C., FATTORI - VENETO €31.80

Ripasso is the traditional method where the Valpolicella wine is re-macereted on the pomace from the dried
Amarone grapes.

NERO D’AVOLA 1.G.T., ARDUINI - SICILIA €22.90
Intense with a deep ruby colour, beautiful notes of mature red fruits and an underlying hint of spices conferred
by exceptional grapes. Suave, soft, and caressing, Has a warm persistent finish especially with aged cheese,
roasts, grilled meats and game.



Half Bottles Full Bottles

AMARONE DELLA VALPOLICELLA 'CLASSICO’ D.O.C.G., €46.90
FATTORI - VENETO

The colour is intense garnet red, with a characteristic winy bouguet, intense and persistent cherry hints. The
taste is velvety, slightly bitter, reminds of cherry and bitter almonds.

BARBARESCO RISERVA 'SPEZIE’ D.O.C.G., VITE COLTE - €52.00

PIEDMONT

Colour is ruby red shading to garnet. Bouguet very intense and forward, with scents of violets, red currants,
strawberry and vanilla. Palate is rich and generous in the mouth, soft. After malolactic fermentation, wine
matures for 12 months in large wood barrels. Some further 12 months of bottle ageing bring the wine into
balance and develop the desired bouguet.

BAROLO 'PAESI TuOI' D.O.C.G., VITE COLTE - PIEDMONT €50.00

It leaves our cellars four years after is harvest year. It can be enjoyed at that point, or it can be given additional
1o-15 years cellaring. Colour is deep garnet red, acquiring orangish tints after some years of bottle ageing. with
complex scents of spices liguorice and dried violets. Palate is dry with extremely full flavours and
well-integrated tannins that serves to accentuate the wine classic qualities.

BAROLO RISERVA 'ESSENZE’' D.O.C.G., VITE COLTE - €82.00
PIEDMONT

Barolo D.0.C.G. Riserva “Essenze” is a Barolo blend of the finest pedigree. It is produced only in special vintages.
After long maceration on the skins for 25 days, malolactic fermentation is completed in steel. The wine is then
matured in oak for 36 months. The blend takes place before bottling selecting the best expressions of the
vintage. Still another at least 24 months in bottle are necessary for this premium reserva. Colour is ruby tending
to garnet. Bouguet is ethereal, with hints of violets, blackberry jam, liguorice, and cloves. Palate is dry,
full-bodied, with silky tannins and a lovely chocolate, berry aftertaste.

TAURASI '"MARZIACANALE' D.O.C.G., VINOSIA - CAMPANIA €38.50

Clean garnet colour. Clear sensation of chicory mixed with sweet sensational cherry jam, chocolate, and elder
flower. Confirmed at the palate adding notes of liguorice root and carob.

PRIMITIVO DI MANDURIA "UE PASSULA’ D.O.C., VINOSIA - €34.90

PUGLIA

Colour is deep dark ruby red. The nose is impressive with notes of black fruits such as blackberries and black
berries, incredible spices like clover, cinnamon and cardamon. The palate shows great depth and structure with
an elegance not to be despised and great finesse. Great ending which seems endless through the perfectly
integrated acidity.

COMPOSIZIONE DI ROSSO, SELEZIONE DI PIERA, PIERA 1899 €52.00
- FRIULI GRAVE

Bright intense ruby red that darkens into garnet after time. Full persistent aroma with over-ripe tones of
Mmarasca cherry on a lovely cascade of vanilla and floral violent hints. Dry, harmonic, velvety smoothness of,
tannins, notes of pepper and dark chocolate.



Half Bottles Full Bottles

FRANCE

COTES DU RHONE ROUGE PARALELLE 45 A.O.C., PAUL €13.50 €20.90
JABOULET AINE - RHONE

This CAtes du Rhine takes its name from the 4sth North parallel which runs two kilometres from the cellars of
Maison Paul Jaboulet ATné. Deep colour with an attractive brilliance. Elegant and aromatic, with red fruits blended
with spices. Well-structured on rounded tannins, with a final spicy note.

CHATEAUNEUF-DU-PAPE A.O.C., CHATEAU MONT-REDON - €45.00
SOUTH RHONE

Dark colour with violet rim. Ripe and rich nose with intense dark froit character comhbined to complex toasted
aromas. The broad and solid mouthfeel with velvety texture yield to a full-bodied wine with great balance.
Capable of numerous years of cellaring

LEBANON

RESERVE DU COUVENT, CHATEAU KSARA - BEKAA VALLEY €22.80

Dark ruby red colour combines finesse and elegance with the aroma of wood and vanilla, and supple, pure, and
round tannins give it [ength and persistence on the palate.

CHILE

120 MERLOT, SANTA RITA - CENTRAL VALLEY €21.90

Fresh strawhberry, plum and vanilla from a touch of oak; dried herbs and soft, velvety tannins.

ARGENTINA

MALBEC BARREL SELECT, BODEGA NORTON - LUJAN DE CUYO, €21.90

MENDOZA

Deep red colour with violet hues. Aromas of ripe red fruits, cassis, and pepper. Sweet on the palate with very
approachable tannins and spicy flavours. Exhibits a very good persistence.

SOUTH AFRICA

PINOTAGE CELLAR SELECTION, KLEINE ZALZE - €20.90
STELLENBOSCH

The bouguet has notes of ripe red froit with floral tones and hints of lavender. The flavours follow through on
the palate which also has a firm yet elegant tannin structure.

AUSTRALIA

SHIRAZ BIN 555, WYNDHAM ESTATE - SOUTH EASTERN €20.90

AUSTRALIA

Crimson red with purple hues. Spicy plum, black pepper, cloves, and chocolate aromas supported by subtle vanillin
oak. The palate is generous plum and dark cherry fruits with spicy notes. Fine savoury tannins and subtle vanillin
nak compliment the fruit.

SPAIN

CUNE CRIANZA, C.V.N.E - RIOJA €22.90

Medium to deep cherry colour, aromas of ripe fruits, hints of oak, well balanced tannins



ROSE WINE

Half Bottles Full Bottles

MALTA

CLASSIC COLLECTION, ROSSINI SYRAH ROSE, EMMANUEL €17.90
DELICATA

This off-dry rosé offers refreshing acidity and ripe, red berry fruit flavours. This unique rosé is made from a
blend of grape varieties and shows finesse and a subtle savoury guality on the palate with hints of sandalwood
on the nose.

PJAZZA REGINA ROSE 1.G.T., EMMANUEL DELICATA — MALTESE €18.90
ISLANDS

This is a fresh, fruit-packed pink wine made in an appealing style. It entices with bright raspberry fruoit and a
lovely candyfloss-like finish. Enjoy as aperitif or with seafood and fish, terrines, charcuterie, pasta, and light
sheep's cheese.

MEDINA ROSE GRENACHE CABERNET D.O.K., EMMANUEL €12.50 €21.50
DELICATA - MALTA

This is a delightful, aromatic dry rosé made from hand-picked Malta-grown red Grenache grapes, renowned for
producing top-guality pink wines. This delicious slightly spicy rosé has a precise nose and tastes of cotton candy,
strawherries, and fresh red summer fruits. It shows real regional character.

ISABELLA GUASCONI D.O.K. SUPERIOR, TA'BETTA- MALTA €60.00

Inspired by the beauty and flirtatious character of Jean Parisot's illegitimate daughter. This youthful Syrah and
Mourvedre deep coloured Rosé is a fresh, froity, dry, medium-bodied wine, fermented in cast stone vats.

FRANCE

ROSE DANJOU A.O.C., CHATELAIN DESJACQUES - LOIRE €16.90

Soft, silky taste of wine with light fruity notes has a delicate sweetness and a pleasant refreshing aftertaste.
Graceful and delicate aroma of the wine reveals notes of ripe berries, in particular strawhberries, red currants,
and complemented by nuances of fresh mint.

ITALY

‘CHIOLA’ CERASUOLO D’ABRUZZO ROSATO, D.O.C, ILAURI - €21.90

ABRUZZO

A captivating aroma and silky palate distinguishing this fine rosé wine. Best accompaniment to main courses of
pasta, various kinds of meats and, finally, this is a wine to enhance all oceasions.



DESSERT WINES

Half hottles Full bottles

ITALY
MOSCATO DASTI D.O.C.G., UMBERTO FIORE - PIEDMONT €14.00 €22.00

A yellow colour changing towards green, vivid, and brilliant. The nose offers orange flowers, yellow peach,
sage and just picked Muscat grapes while the palate showrases a sweet and harmaonic well balanced wine
with a typical Muscat's acidity.

ORGANIC WINES

WHITE - ITALY

PINOT GRIGIO 1.G. T, VEGANIA- SICILY €19.90

The colour is a clear straw yellow. Consists of aromas of white fruit & citrus notes whilst being well balanced
on the palate.

PINOT GRIGIO I.G.T, VINUVA - SICILY €20.90

The Colour is pale yellow with hints of greenish reflections. Consisting of fresh fruit aromas such as pear &
citrus resulting in a vibrant palate yet zesty acidity finish.

GRILLO D.O.C, VITE MIA - SICILY €21.90

This wine is Golden in colour, with taste notes of ripe fruits & floral aromas, with a crisp and dry finish

RED - ITALY

NERO D’AVOLA, D.O.C, VINUVA- SICILY €20.90

pense red in colour with aromas of black fruoits, dried fruits, spices and hints of chocolate, enriched in an
extraordinary round and velvety taste.

PRIMITIVO SALENTO, I.G.T, VINUVA - PUGLIA €21.90

Deep Ruby red colour with hints of red fruit & ripe cherries. This fantastic wine masters the balance between
acidity and sweetness as it's finishing touch.

PRIMITIVO NEGROAMARO, I.G.T, VITE MIA - PUGLIA €22.90

Ruby red colour and hints of violet, the nose displays red pepper notes, with some sweet tones of cherries, all
framed by toasted notes of clove. The palate consists of a smooth finish.



